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 CZAS: wrzesień 2015 roku (IV edycja badań, 2 edycje

badań rocznie)

 REALIZACJA: BBS „Obserwator” na zlecenie Wydziału

Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego UMK we

współpracy z Katedrą Socjologii Prawa UJ

 METODA: wywiady telefoniczne (kwestionariusz składał

się z 33 pytań)

 DOBÓR I STRUKTURA PRÓBY:
o 1811 mieszkańców Krakowa (510 z makrodzielnicy Nowa Huta)

o w każdej z 18 dzielnic przeprowadzono minimum 100 wywiadów

o próba reprezentatywna ze względu na płeć i wiek

PODSTAWOWE INFORMACJE O BADANIU:



POCZUCIE BEZPIECZEŃSTWA W MIEŚCIE, 
DZIELNICY I MIEJSCU ZAMIESZKANIA



Jakie są najważniejsze problemy mieszkańców Krakowa?

Czerwiec 2015 Wrzesień 2015

N % N %

Utrudnienia w ruchu drogowym/korki 540 29,9% 476 26,3%

Ochrona środowiska/zanieczyszczenie powietrza 499 27,7% 383 21,2%

Usprawnienie komunikacji 359 19,9% 366 20,2%

Zły stan infrastruktury drogowej 204 11,3% 182 10,1%

Bezpieczeństwo 203 11,3% 177 9,8%

Brak dostatecznej liczby parkingów 233 12,9% 164 9,1%

Zakłócenia porządku publicznego 103 5,7% 102 5,7%

Zaśmiecenie, oczyszczenie miasta ze śmieci, segregacja śmieci 89 4,9% 98 5,4%



I. TECHNIKI BADAŃ SONDAŻOWYCH
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Czy Kraków jest bezpiecznym miastem? (edycje badania)



I. TECHNIKI BADAŃ SONDAŻOWYCH
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Czy Kraków jest bezpiecznym miastem? 



Czy dzielnica, w której Pan/Pani mieszka jest bezpieczna?
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W dzień W nocy

Czy czuje się Pan(i) bezpiecznie, spacerując w okolicy miejsca zamieszkania? 
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PRZEJAWY NIEPORZĄDKU I
MIEJSCA NIEBEZPIECZNE
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Zdarzają się kradzieże

W nocy hałasują grupki młodzieży.

Zdarzają się przypadki wandalizmu.

W miejscach publicznych można spotkać osoby pijane.

Najbliżsi sąsiedzi często hałasują.

Kierowcy jeżdżą niebezpiecznie.

W miejscach publicznych można spotkać osoby żebrzące.

Zagrożenie stwarzają pseudokibice.

Śródmieście Krowodrza Podgórze Nowa Huta

Odsetek mieszkańców, którzy uważają, że w ich dzielnicy:
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Czy w Pana(i) okolicy są miejsca, które uważa Pan(i) za szczególnie niebezpieczne?



STOSUNEK DO POLICJI I STRAŻY 
MIEJSKIEJ
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Zdecydowanie tak Raczej tak Ani tak, ani nie Raczej nie Zdecydowanie nie Nie wiem



DZIĘKUJEMY ZA UWAGĘ!


